



Информационное сообщение для СМИ

30 июля 2024, Брянск

О проведении Выборочного наблюдения использования суточного фонда времени населением на территории Брянской области в 2024 году

Необычное обследование использования суточного фонда времени проведут сотрудники Брянскстата в период с 5 августа по 3 сентября 2024 года. Опрос охарактеризует уровень жизни населения не по денежным показателям, а по временным затратам на разные сферы жизни – работу, учёбу, уход за детьми, домашние дела и отдых.

Выборочное наблюдения использования суточного фонда времени населением проводится Росстатом во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 года № 946 во всех субъектах Российской Федерации, с охватом 45 тысяч домашних хозяйств с периодичностью 1 раз в 5 лет.

В текущем году в Брянской области будет опрошено 434 домохозяйства проживающих в городах Брянск, Клинцы, Новозыбков, Сельцо, Фокино и Брянском, Гордеевском, Дятьковском, Жуковском, Карачевском, Климовском, Клинцовском, Навлинском, Погарском, Почепском, Стародубском, Трубчевском, Унечском районах.

Личный опрос членов домашних хозяйств по месту их проживания будут проводить специально обученные интервьюеры. Перед проведением опроса интервьюеры обязаны предъявить служебное удостоверение Федеральной службы государственной статистики и паспорт гражданина РФ, а также проинформировать о целях и задачах наблюдения.

Брянскстат гарантирует, что в соответствии с требованиями федеральных законов о персональных данных, об официальном статистическом учете вся предоставленная населением информация останется конфиденциальной и будет использоваться исключительно в сводном виде и только в целях исследования.

Полученные данные о затратах времени на выполнение различных видов деятельности в процессе трудовой (оплачиваемой) занятости, ведения личного подсобного хозяйства, участия в образовательных программах, выполнения домашних обязанностей, ухода за детьми и их воспитания, проведения досуга и обеспечения полноценного отдыха, участия в волонтерской деятельности, в том числе с использованием информационно-коммуникационных технологий, позволят получить достоверную картину жизни общества и оценить жизнь человека через призму времени, а это самый ценный ресурс.